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ONOEIa TOU EQATTTOMEVIKOU
uwvupou Hermite




ermite - lNapaderyua

2-x)" +[1-2(1)(x-2)](x-1)=

1

+(x—1)(2—x)2(—1)+(x—2)(x—1)2(—zj=—zx ]




JOPCOEIY I TTOPEUSOANG ME TN FONOEI0 TOU EQATTTOUEVIKOU
~ TToAuwvupou Hermite

¢ ovvaptmong  f (X) = 1 oto onueio x=1,5
péc ota onueion xo=1,%x,=2
DOVLLLO oTo 000EvTa onueia elvon



Japadelyya jjdpa,j‘ ME TN BoNOEIa TOU EQATTTOMEVIKOU
wvUpou Hermite

GLOMNPOOPOUIKES YPUULUES PBplokovtal 6e amoctacn S00
v aAAN. EmBopodue va tig GuvoEcoue e YPOULUN
lvla n npoBo?»n OTIC YPOUUES OVTEC VAL LN EYEL UNKOG
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JapaoeIypa -uuga'-t ME TN BoNOEIa TOU EQATTTOMEVIKOU
OAUWVUpOU Hermite

G OLONPOOPOLIKES YPOUUES Bpiokovtal oe amoctacn S00
Vv GAAN. EmBopobdpe va tic cuvoécoupe te Ypopun

e d10,G 1 TPOPOAN OTIG YPAUUES AVTEG VO U1 £YEL LNKOG
EYOADTEPO Ot \

‘-

H ookAdomon sival kaumdin 3°° Babuod epantduevn otic 6vo

TOPAAANAES YPOLUEC.
Na Bpeite TRV avoAvTIKN EKQPOCT) TNEG KOUTUATC.
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